

## 明辩诸灵的眼光从哪里得？

各位，透过什么，能得着那种纯正的灵魂和灵眼？明辩诸灵的眼光从哪里得呢？

第一，透过圣经(圣灵默示)：先是神的话——圣经。各位，有的人对圣经有些部分性的信息了解的比较好。各位读圣经，上帝把圣经启示给我们很重要的目的是叫我们遇见神、认识神、与神交通，得着圣灵，与神同行，能够显出上帝的大能，成就主的工作。目标定好之后要读创世记、出埃及记、利未记、民数记、申命记，后面的历史书，先知书、诗歌书，都要这样的认识。透过圣经来得着明辩诸灵的眼光，非常的重要。

第二，透过祷告。各位的很多祷告是靠着小信、靠着迟钝、靠着无知祷告的。所以尽量用神的话来检讨自己的祷告有没有合乎圣经，有没有合乎圣经所讲的上帝跟你的关系，有没有相称？那儿子不应该求的，我们天天求的话，那真的是不对了。

各位，我是 1989 年发现心灵不正直之后，我在主的面前，起码有一个祷告，“主啊，神的话，很多的话，我还不明白，但是一样事情上，我会努力，虽然不能完全做到，但我努力会做到、尽心尽力做到的——你怎么说，我带着正直的心来察问，我有没有真信？主说，你是创立世界以前我所拣选的儿女，这句话，带着正直的心来真相信的话，用这个来判断你的父母兄弟，用这个来判断你的儿女。

各位我们经过祷告，我们小信的地方、迟钝的地方、无知的地方，我们与事实实况不配合、不相称的地方要找出来，然后经过祷告，多认识圣灵的光照，圣灵的引导。遵从之后，然后真的得着上帝喜悦的证据，所以必定要借着无数次的祷告，我们的心灵多得清洁。从来没有祷告的人，甚至读过神学，甚至神学博士，也一点也得不着那个清洁的心灵。

第三，透过事奉。没有事奉，只有你自己的生活里面的认识圣灵，只能停在这里。但是事奉会带来有各样不同灵的人，事奉当中你会遇到各样不同的问题里面哀痛的人、痛苦的人、被压迫的人、受伤的人，我们的生命越来越多得到主的心、对人怜悯的心、爱人的心，有信心、有确信上帝必定会恩待他的。对圣灵的认识，对赶鬼的认识，靠圣灵赶鬼，神的国降临在你们当中，对这些的认识会越来越明白。

我越来越发现，我 1994 年几次赶鬼的经历，其实是初步阶段而已，事奉才能够叫我明白，有些人的疾病是需要一段时间，继续叫他们相聚在一起，一起祷告当中得医治的。

最近在纽约的那个弟兄，每个礼拜给他打电话，之前我大概一个小时祷告，主给我一个信息。我跟他分享以后，为他祷告，一起这样祷告的。已经到了这个地步，我就会发现真的圣灵的光照是叫人传的也平安，叫听的也平安，也得到能力力量的那种的信息，然后特别我叫他不要关注魔鬼本身的暗示、控告，你要得到光，黑暗就不见了。虽然在 30 年前我明白了、也传讲过的信息，但是经过很多的事奉，我越来越明白，有一个人真的爱主、蒙主爱的，爱主、愿意顺从的人，他的日子必定在经过很多的苦难、管教、很多的祷告题目，他必定会好的。所以，事奉里面越来越更清楚的、有根有基的神为、神的带领会明白的。

第四，认识过去 6000 年的救恩历史。我们得到很清洁的灵魂，很重要的关键——过去的历史就是见证耶稣基督的日子来的。过去的六千年，从亚当开始到现在，主今天为我们，他的话语在过去六千年的历史中经得起考验，让我们这末日的圣徒明白了，什么叫最正确的福音，哪一个是最全备的福音。所以，在末日真正的一个蒙恩的圣徒，无论在白人、我们亚洲人、黑人、西班牙人，他们当中真的明白保罗所享受、所认识的这个福音，这样的教会真的是最合乎神的旨意的教会了。

所以，借着圣经、祷告、事奉、经得起考验的历史，我们能够得着正确的认识、正确的圣灵，也能够得着清洁的心灵。这样的人对自己灵的光景，对自己所代祷的人灵的光景都很清楚的会辨别，这是何等大的一个祝福！

**节选自 2019 年 2 月 3 日信息：如何辨别诸灵（新年主题信息-4）**